

“我交的电费去哪儿了？”

供电公司：持卡式智能电表用户不能使用支付宝交电费

本报2月27日讯(记者 陈莹) “支付宝交费成功了,可是家里还是没来电,我交的电费去哪儿了?”家住芝罘区金沟寨小区的何先生说,本以为去支付宝充值成功就行了,没想到充值成功了也白搭。对此,烟台供电公司的工作人员告诉记者,何先生家里使用的是持卡式智能电表,此类用户是不能使用支付宝交电费的。

24日晚上,家住芝罘区金沟寨小区的何先生家里突然停电了,原来是电表余额为零了。“最近的交费点在天天渔港,离单位有点远,而且上班时间也抽不开身呐……”何先生把这事跟同事一聊,同事提醒他:可以用支付宝交电费。何先生通过支付宝交了费后,家里还是漆黑一片。



在市区一处24小时自动交费终端(智能便民服务站)前,一位市民准备去交电费。本报记者 陈莹 摄

“我交的电费哪儿去了?”带着何先生的这个疑问,记者采访了烟台供电公司的工作人员,“持智能卡的用户是不能使用支付宝交电费的。”营销部的工作人员告诉记者,烟台市的智能电表分为持卡式与非持卡式两种,何先生使用的是持卡式智能电表。而持卡式智能电表的用户“买电”的流程是,将电费款“写入”持卡人的电卡中,再将电卡插入到电表,将金额“写入”电表,此时才能用电。

记者登录支付宝交费平台,页面显示“暂不支持IC卡电表充值”。但记者发现,如果市民忽视了这条提醒,继续充值,仍然可以充值成功。

对于何先生这种支付宝充值成功却不能用电的情况,烟台供电公司这位营销部的工作人员说,支付宝交费的对接是由山东省供电公司统一进行的,他们会向山东省供电公司汇报。

26日,该工作人员再次联系记者,“目前支付宝已加入对电表购电的限制。”

由于“买电”流程中涉及到(金额)“写入”的原因,无法使用支付宝交费,网上银行交费、手机交费(仅适用于移动客户)、银行代扣交费和通过电信翼支付交费七种交费方式。

烟台供电公司的工作人员说,为进一步提高优质服务水平,为电力客户提供贴心便捷的用电服务,供电公司现在推出“免费短信账单通知服务”,来替代老式纸质电费通知单。

该工作人员说,短信的内容包含用户的户号、用电地址、电表起码和止码、电量及电费金额等。用户可以给供电公司的营业厅免费开通短信服务。

本报记者 陈莹

营销部的工作人员告诉记者,烟台市的智能电表分为持卡式与非持卡式两种,何先生使用的是持卡式智能电表。而持卡式智能电表的用户“买电”的流程是,将电费款“写入”持卡人的电卡中,再将电卡插入到电表,将金额“写入”电表,此时才能用电。

市民交电费可享“十分钟交费圈”

烟台供电公司营销部的工作人员说,随着多元化交费方式的发展,烟台市区已经全面建成了“十分钟交费圈”,也就是说,如果市民有电费充值查询的需要,在十分钟之内就能找到电费充值查询点。如今,全市建成了便民交费点2700多处,供电公司为民提供了24

小时自动交费终端(智能便民服务站)、邮政网点及振华量贩超市代收交费、支付宝交费、网上银行交费、手机交费(仅适用于移动客户)、银行代扣交费和通过电信翼支付交费七种交费方式。

该工作人员说,持卡智能电表用户在市区内占有一定的

比例,但由于“买电”流程中涉及到(金额)“写入”的原因,无法使用支付宝交费,网上银行交费、手机交费以及电信翼支付交费。

烟台供电公司的工作人员说,为进一步提高优质服务水平,为电力客户提供贴心便捷的用电服务,供电公司现在推

出“免费短信账单通知服务”,来替代老式纸质电费通知单。

该工作人员说,短信的内容包含用户的户号、用电地址、电表起码和止码、电量及电费金额等。用户可以给供电公司的营业厅免费开通短信服务。

本报记者 陈莹

三八妇女节 女士们有福利了

本报2月27日讯(记者 孙芳芳) 天气渐暖,又到了踏青的好时节!记者从南山公园了解到,三八妇女节期间女性游客逛动物园,可享受门票7折优惠。

为迎接三八妇女节,南山公园动物园在3月8日、9日推出“春日踏歌丽人游”动物园主题优惠游园活动。届时所有女性游客逛动物园可享受门票7折优惠。

同时,如果阳历生日为3月8日的女士,更可凭身份证在活动期间免费游览动物园,且同行的家人、朋友也可享受购票7折优惠的待遇。

公交临时改线 一改改了3年?

本报2月27日讯(记者 苑菲菲) 因轸大路改造,原本通过莱山镇曹家庄村北的56路和57路车都改走村南了,原本的站牌上写着临时改线。可这一改就改了3年,附近学校学生和村民出行,都得走15到20分钟的路去坐车,很不方便。

李女士是莱山镇曹家庄的居民,她告诉记者,2010年轸大路改造,原本通过莱山镇曹家庄村北的56路和57路车都该走村南了。“当时站牌上写着是临时改线,说道路改造完毕后恢复原来的线路。”李女士说,2013年12月轸大路终于修好通车了,居民们也都盼着公交线路能再改回来,可公交司机的回复从“等过段时间就改”,变成“只能改一条线的”,到最后是“可能不改回来了”,居民们的希望落空了。

除了曹家庄之外,原本的公交线路有初家中学,还有几个公司,不管是学生还是上班族,出行都得靠公交车。但是要走到曹家庄南面去坐车的话,少则15分钟,多则20分钟。居民们都希望,这轸大路也通车了,改了3年的路线,能早日改回来。

27日,记者就此咨询了烟台市公交公司。工作人员解释说,56路和57路的线路已经调整了,目前还没有调整回去的通知,但是工作人员会将居民们的不便反馈上去,等公司下一步的调整。

把沙子玩成艺术

房地产公司经理李瑞敏的“手工世界”

本报记者 陈莹

在很多人的印象中,房地产行业的老板出手阔绰,动辄千金。而在房地产圈里摸爬滚打的李瑞敏却迷恋玩沙版画。沙子、砖头、破木板——这些平常人放在身边都闲占地方的东西,经他手一改造就成了艺术品。

弄沙版画就是图一乐和

李瑞敏位于芝罘区梁家的房地产公司是幢二层楼,推门而入,恍惚着是进入了一个异域风情与中国古典元素兼备的休闲之所。“我喜欢做有挑战性的事儿。”李瑞敏说得一点也不夸张,在这些沙版画中色彩的过渡和变化非常自然,如若不是走近去看仅光线的变化就颇有油画的感觉。

“我弄沙版画就是图一乐和。”他笑称,在大连的家里还有不少。在外面累了,倦了,就回到“密室”,看着自己亲手打造的沙版画在光线移错中变幻,很放松!



拿出自己的沙雕版画,李瑞敏像个献宝的孩子一样,脸上满是兴奋。本报记者 韩逸 摄

每个人心里 都有一个哈姆雷特

芝罘区梁家是一个有着悠久历史的村子,在旧村改造拆迁的时候,李瑞敏常常带着灰尘在瓦砾堆里溜达。“你说那些飞檐,顶多算是有点造型,有点意思。可有些破砖头,

水泥块,他也朝回捡。”李瑞敏手下的工作人员说,当时他们一点都不理解。

李瑞敏说,景观墙的每一部分都是自己从废弃的建筑垃圾中捡出来的,“捡的时候也没有想过具体用在哪,但世上没有任何东西就是废物,只是怎么利用起来。”

李瑞敏的“变废为宝”还有社区内的一座木板桥,那是在城市改造时被废弃掉的舢板船上拆下来的,“城市发展得很快,而‘手工’能让心灵慢下来。”

“每个人心里都有一个哈姆雷特。”说起景观墙具体会变成什么样的画面时,李瑞敏这样笑说。

祛痘,要擦亮眼睛

佐康专业祛痘中心:当次见效,3次显效,20天祛除重度痤疮



祛痘专家:秦媛主任

家长倾诉:我儿子17岁,长痘2年了,去过好多地方,光中药就吃了4个月,把孩子折腾了不说,脸上却一点没好,好多紫红的,塌下去的那种痘。去烟台佐康祛痘中心时,店长说都是暗疮和囊肿,很严重。当时觉得有点贵,可为了孩子那也得试试,但烟台佐康祛痘祛技术确实好,仅十来天,孩子的脸好了一大半。看来在佐康的钱不白花。现在不细看,看不出曾经长过很严重的痘痘,还是佐康效果牛!

提醒:祛痘要谨慎

不能盲目使用祛痘产品和随意祛除,不仅枉费金钱,更错过最佳祛痘时机。家长们要摆正心态,选对真正适合孩子皮肤的产品和专业的祛痘机构,才是祛除痘痘的根本。佐康祛痘是国际青春痘防治协会的理事单位,作为烟台最早的专业祛痘机构,入驻烟台7年来,用专业成熟的技术和效果,赢得了烟台痘友的一致好评。

佐康承诺:就算很严重的痘痘,只要痘友积极配合,20天左

右,都能彻底祛除。并且产品健康安全,孕妇儿童皆可使用。针对反复祛痘失败的痘痘皮肤,当次就见到明显的效果!乱用祛痘产品导致的痘印、激素痘等都可彻底排除痘毒,恢复健康状态。

通知:3月份有活动了,“99元3次”体验健康祛痘,不能错过!

- 1.新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。
- 2.新顾客参加活动,可同时获赠价值98元爽肤洁面乳一支。
- 3.老顾客购买指定产品可享

受特殊优惠政策,详情咨询店内。

芝罘区佐康总部:6263931
海阳市佐康店:3220896
开发区佐康店:6398791
莱山区佐康店:6726500
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
烟台剩余区域:栖霞、长岛(火爆招商中)
佐康总部官网:
www.zkqudou.com
全国加盟咨询:18604606080
张经理